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Obec Niva 
Zápis z řádného zasedání zastupitelstva obce Niva č. 6/2025, 

konaného dne 17. 10. 2025 v zasedací místnosti OÚ v 18.00 hodin 
Tel.: 582395132, e-mail: obecniva@seznam.cz, IČ: 00288519, DIČ: CZ00288519 

 
 

 
Zahájení zasedání v 18:00h                                             Ukončení zasedání v 18:47h 
 
Přítomní: Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana Chovančáková, 
Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
 

1. Zahájení, schválení programu 
 
Starostka přivítala všechny přítomné zastupitele a konstatovala, že jednání bylo 

řádně svoláno v souladu se zákonem o obcích. Přítomno je šest zastupitelů, takže je 
zastupitelstvo schopno jednat a usnášet se. Jeden zastupitel se omluvil. Starostka 
představila program a navrhla jej doplnit program o bod č.13 – Projednání cenové 
nabídky na zpracování projektu – „Úprava projektové dokumentace víceúčelového 
sportoviště“ a zeptala se, zda má někdo něco dalšího k doplnění a vzhledem k tomu, 
že nikdo nic neměl, starostka tedy nechala o doplněném programu hlasovat. Program 
byl schválen včetně doplněného bodu, ostatní se posouvá v pořadí. 
 
 
 Program:  
 
1. Zahájení, schválení doplněného programu  
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Kontrola usnesení  
4. Rozpočtové opatření 7/2025, 8/2025  
5. Společenství obcí – schválení obce Dětkovice  
6. Podpora Diakonie Broumov  
7. Žádost o poskytnutí finančního daru na mobilní hospic  
8. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 2026-2028  
9. Výpůjčka části pozemku p. č. 986/1  
10. MŠ – žádost o schválení přijetí darů od fyzických a právnických osob  
11. Schválení poskytnutí finančního daru na vybavení JSDH  
12. Směrnice o zadávaní veřejných zakázek malého rozsahu  
13. Úprava projektové dokumentace víceúčelového sportoviště 
14. Diskuze, různé (stromy, poplatky za odpad, GDPR)  
15. Závěr  
 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje doplněný program jednání 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/1. 
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2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 
Starostka navrhla dvě ověřovatelky paní H. Chovančákovou a Hanu Šmerdovou 

a sebe (L. Pavlíkovou) jako zapisovatelku. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje ověřovatelky Hanu 
Chovančákovou a Hanu Šmerdovou a zapisovatelku Lucii Pavlíkovou. 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/2. 
   

3. Kontrola usnesení 
 
Starostka konstatovala, že na minulém jednání nebylo přijato žádné usnesení, 

které by vyžadovalo opravu, zápis z minulého jednání se považuje za schválený. 
 

4. Rozpočtové opatření č. 7/2025 a 8/2025 

 
Starostka předložila na vědomí zastupitelům rozpočtové opatření č. 7, které 

schválila v rámci svých kompetencí a vysvětlila jednotlivé změny.  

Zastupitelstvo obce Niva bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2025. 
 

Starostka dále předložila zastupitelům ke schválení rozpočtové opatření č. 
8/2025. Rovněž vysvětlila jednotlivé změny na straně příjmů i výdajů a dala hlasovat. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje rozpočtové opatření č. 
8/2025 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/3. 
 

5. Společenství obcí – schválení obce Dětkovice  

Starostka předložila zastupitelům Smlouvu o zřízení společenství obcí Plumlovsko 
a Protivanovsko, s. o. (kam oproti předchozím jednáním přibyla ještě obec Dětkovice, 
která projevila zájem) a stanovy budoucího společenství obcí Plumlovsko a 
Protivanovsko, které byly upraveny do konečné podoby, která byla zaslána zastupitelům 
s předstihem, aby měli možnost se k nim vyjádřit. Starostka nechala o návrhu hlasovat. 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje založení nového společenství 
obcí na území ORP Prostějov pod názvem Plumlovsko a Protivanovsko s. o. a 
vstup obce Niva do tohoto společenství. Zastupitelstvo obce Niva schvaluje 
předloženou Smlouvu o zřízení společenství obcí pod názvem Protivanovsko a 
Plumlovsko s. o. a Stanovy společenství obcí Protivanovsko a Plumlovsko, s. o. 
včetně přílohy č. 1 a pověřuje starostku k jejímu podpisu. 
 
Hlasování:  
Pro: 5 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Bc. Lucie 

Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 1 – Hana Chovančáková 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/4. 
 

6. Podpora Diakonie Broumov 
 

Starostka předložila zastupitelům žádost Diakonie Broumov o finanční podporu. 
Jedná se o sociální družstvo, které zajišťuje pomoc potřebným, tím, že pořádá sbírky 
použitého oblečení. Všechny firmy, které se zabývají svozem a recyklací použitého 
oblečení se v poslední době dostaly do těžké situace. Od ledna t.r. je zavedena povinnost 
separovat textilní odpad, takže se jim velmi zvýšily náklady s tím spojené, na druhou 
stranu ale není v legislativě EU prozatím zavedena povinnost ERP pro výrobce textilu. 
To znamená, že výrobce bude povinen zajistit, že jeho výrobek bude po použití správně 
zlikvidován nebo zrecyklován, jak už se tomu děje v případě obalů nebo elektrozařízení, 
z toho plyne, že znečišťovatel zároveň platí za likvidaci. Starostka nicméně dále uvedla, 
že Diakonie Broumov v naší obci sbírky nepořádá a žádný námi vyprodukovaný odpad 
likvidovat nemusí, tuto službu nám zajišťuje společnost TextilEco z Boskovic. Po krátké 
debatě nechala starostka hlasovat. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje fin. příspěvek pro soc. 
družstvo Diakonie Broumov 
Hlasování: 
Pro: 0 
Proti:  6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Zdržel se: 0 

Návrh nebyl přijat. 
 

7. Žádost o poskytnutí finančního daru na mobilní hospic 
  
Starostka předložila přítomným zastupitelům k projednání žádost mobilního 

hospicu „Nejste sami“ o finanční podporu jejich služby. V žádosti je uvedena částka 
15.000,- Kč. Starostka uvedla, že hovořila telefonicky s asistentkou ředitelky, která 
říkala, že budou rádi za jakoukoliv částku. Je to služba, která zajišťuje, aby člověk mohl 
dožít důstojně v domácím prostředí. Starostka nechala o příspěvku hlasovat. 

 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje poskytnutí finančního daru 

pro mobilní hospic. 
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Hlasování:  
Pro: 0 
Proti:  6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Zdržel se: 0 

Návrh nebyl přijat. 
 
 

8. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 2026-2028 
 

Zastupitelé obdrželi prostřednictvím emailové komunikace dokument „Střednědobého 
plánu rozvoje sociálních služeb 2026-2028“. Měli možnost si jej projít a vyjádřit se 
k němu.  
 

Zastupitelstvo obce Niva bere na vědomí Střednědobý plán rozvoje 
sociálních služeb 2026 – 2028. 
 
 

9. Výpůjčka části pozemku p. č. 986/1  
 
Starostka předložila zastupitelům ke schválení žádost o výpůjčku části obecního 

pozemku o výměře cca 35 m2 na parcele č. 986/1. Žadatelka M. P. bude vypůjčený 
pozemek používat k uložení dřeva. Žádost byla doručena dne 30. 9. 2025. Záměr obce 
schválila starostka v rámci svých kompetencí a byl vyvěšen od 30. 9. 2025 do 17. 10. 
2025. Obci nebyly doručeny žádné připomínky. Starostka vyzvala zastupitele 
k hlasování. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje Smlouvu o výpůjčce pro M. 
P. Výpůjčka se týká části pozemku p. č. 986/1 o výměře cca 35 m2 za účelem 
uložení dřeva. 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/5. 
 

10.  MŠ – žádost o schválení přijetí darů od fyzických a právnických osob  

 
Starostka předložila zastupitelům žádost paní ředitelky mateřské školy o 

schválení přijetí darů od fyzických a právnických osob na financování vzdělávací 
činnosti dětí mateřské školy ve výši 10.000,- Kč (slovy: deset tisíc korun českých) a 
nechala o ní hlasovat. 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/6. 
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11.  Schválení poskytnutí finančního daru na vybavení JSDH  

 
Starostka uvedla, že v souvislosti s povodněmi v září 2024, způsobenými 

tlakovou níží BORIS, kde zasahovala i Jednotka SDH obce, byl obci poskytnutý 
jednorázový finanční dar ve výši 10.000,- Kč od hejtmana Olomouckého kraje jako 
poděkování za pomoc a spolupráci.  

 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje přijetí finančního daru od 
Olomouckého kraje pro Jednotku SDH Niva ve výši 10.000,- Kč (slovy: deset tisíc 
korun českých) a uzavření darovací smlouvy.  
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 
Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/7. 
 
 Dále starostka oznámila zastupitelům, že obec obdržela účelovou neinvestiční 
dotaci ve výši 14.231 Kč. Jedná se také o prostředky určené na výdaje spojené se 
zásahy JSDH Niva při mimořádných událostech způsobených tlakovou níží BORIS 
v období od 11. 9. do 31. 12. 2024.  
 
Zastupitelstvo obce Niva bere na vědomí obdržení účelové neinvestiční dotace 
ve výši 14.231,-Kč na výdaje spojené se zásahy JSDH Niva při mimořádných 
událostech způsobených tlakovou níží BORIS. 
 

12.  Směrnice o zadávaní veřejných zakázek malého rozsahu  
 
Starostka předložila zastupitelům na vědomí aktualizovanou směrnici o zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu, kde se dle nové legislativní úpravy zvyšují limity 
maximálních částek. 
 
Zastupitelstvo obce Niva bere na vědomí Obecní směrnici o zadávání veřejných 
zakázek. 
 

13.  Projednání cenové nabídky na zpracování projektu – „Úprava projektové 
dokumentace víceúčelového sportoviště“ 

Vzhledem k tomu, že původní projekt na víceúčelové sportoviště už není aktuální, je 
nutné jej před žádostí o dotaci nechat upravit. Pokud bude obec žádat o dotaci Národní 
sportovní agenturu, je nutné mít vše připravené, včetně stavebního povolení. Původní 
projekt z roku 2022 zahrnuje i dětské hřiště (s herními prvky), které již bylo realizováno. 
Projekt počítal s vysokou dotací ve výši 90-95 %. Takto velkorysé dotační tituly už 
v dnešní době nejsou vypisovány. Maximální možná výše je 70-80 % podle situaci. 
Projekt nebyl tehdy realizován kvůli rozporu s územním plánem. Starostka domluvila 
s projektantem úpravu dokumentace tak, aby bylo vyškrtnuto dětské hřiště, dále 
osvětlení sportoviště, aktualizován rozpočet. Projektant zaslal cenovou nabídku, která 
zahrnuje i vyřízení stavebního povolení a její výše je 72.000,-Kč. Po krátké diskuzi 
nechala starostka hlasovat. 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Niva schvaluje cenovou nabídku na úpravu 
projektové dokumentace k vybudování víceúčelového sportoviště v Nivě, ve  
výši 72.000,- Kč. 
 
Hlasování:  
Pro: 6 - Luboš Bednařík, Miroslav Grmela, Ing. Radim Hýbner, Hana 

Chovančáková, Bc. Lucie Pavlíková, Bc. Hana Šmerdová 
Proti:  0 
Zdržel se: 0 
Návrh byl přijat usnesením č. 6/2025/8. 
 

14.  Diskuze, různé 
 

Zastupitelé se dotazovali na dokončení dětského hřiště. Hřiště je téměř hotové. 
Teď je potřeba srovnat dopadovou plochu do roviny a poté firma Monotrend usadí 
zatravňovací čtverce.  
 Dále se diskutovalo o situaci ohledně nevhodného využívání obecních pozemků 
k parkování odstavených vozidel. Jedná se o dva konkrétní případy, kdy občané 
shromažďují pojízdná i nepojízdná vozidla a parkují je před svou nemovitostí na obecních 
pozemcích, které k tomu nejsou určené. Tito dva občané jsou pravidelně upozorňováni 
telefonicky i písemně, přesto se situace nelepší nebo pouze nepatrně. Starostka oslovila 
právničku s dotazem, zda je nějaká možnost jim takové parkování znemožnit, na její 
vyjádření se zatím čeká. Jednou z možností je schválení obecní vyhlášky, která bude 
upravovat parkování na obecních pozemcích, což ale není úplně optimální řešení, které 
by negativně zasáhlo i ostatní občany.  
 Starostka dále informovala, že bude nutné pokácet pár přerostlých a 
nebezpečných stromů – jedná o 4 olše u potoka u mateřské školy, kde padající listí 
znečišťuje nové pískoviště, dále dva topoly kolem obecní cesty p. č. 180/59 a několik 
přerostlých smrků u potoka za zvoničkou. 
  
 

15. Závěr 
 

Starostka poděkovala všem přítomným za účast a rozloučila se, termín dalšího 
jednání bude upřesněn. 
 
 
V Nivě, dne 29. 10. 2025 
 
Zapisovatelka:  Bc. Lucie Pavlíková 
 
Ověřovatelky:  Hana Chovančáková 
 

Hana Šmerdová 


